4月11日至17日,全国开展"百城旅游宣传周"活动

## 我省旅游消费券让利 70 多亿元

主会场:河南博物院 郑州分会场:绿城广场

□晚报记者 胡审兵

本报讯 昨日上午,省政府新闻办公室举 办新闻发布会,公布"全国百城旅游宣传周"及 河南主会场活动情况。据统计,截至昨日,全省 各级财政以及旅游企业已经推出的全年打折让 利面额价值达70多亿元。

### 河南旅游宣传主会场:河南博物院

国家旅游局于4月11日至17日在全行业 开展"全国百城旅游宣传周"活动,集中发布旅 游资讯和近距离开展旅游产品推介活动。此次 活动在北京、上海、西安、广州、郑州、长春设立 分会场,全国共有31个省区市的186个重点旅 游城市将面向广大市民,同步开展为期一周的

旅游宣传。全国各地的启动仪式于4月11日 10时至10时30分同时进行。

据省旅游局局长苏福功介绍,我省主会场设 在河南博物院广场,同时在郑州、洛阳、开封、安 阳、三门峡、商丘、南阳、驻马店设立8个分会场。

4月11日9时至17时,在河南博物院举行的 现场推广活动设置舞台区、形象展示区和咨询销 售区。舞台区进行旅游推介、文艺节目表演(少林 功夫、太极、旅游演艺、星级酒店服务表演)、旅游 知识有奖问答(由主要景区穿插进行)等内容。形 象展示区设立河南旅游产品展示。咨询销售区分 景区、旅行社、酒店、娱乐休闲销售区,各旅游企业 单位在现场发放旅游优惠券,宣传优惠政策。

4月12日9时至17时,在河南博物院舞台 区,各城市推介旅游产品、发布优惠政策,每市 推介时间为1个小时。

4月13日至17日的每天9时至17时,郑 州、洛阳等8个省辖市在当地选择2至3个社 区,组织旅游企业搭台宣传促销,或者组织旅游 企业带产品下乡。

宣传周期间,郑州、洛阳、开封、安阳、三门峡、 商丘、南阳、许昌、济源、驻马店、平顶山等主要旅 游城市要积极开展跨区域的宣传推介活动。漯 河、信阳、驻马店三市将共同启动"百千万工程", 即赴市内及周边省份100个县区、1000个乡镇、 10000个村庄(单位或社团),进行巡回宣传促销。

### 郑州分会场在绿城广场,现场发放旅 游优惠券

4月11日,郑州市在绿城广场设立分会场,

分别设有舞台表演、现场咨询宣传、优惠券发放 和"2009新春郑州精彩瞬间旅游摄影大赛"优 秀作品展示4个区域。4月12日至17日的每天 9时至17时,各县(市)区在当地选择中心广场、 社区和村镇发放点,组织本地旅游企业进社区 开展旅游宣传促销,提供现场咨询服务以及发 放郑州旅游优惠券等。4月13日至17日,组织 全市主要旅游企业赴洛阳、开封、焦作、安阳等 周边市开展宣传促销等。

### 全省旅游企业让利面值达70多亿元

苏福功介绍,截至昨日的不完全统计,全 省各级财政投入加上全省数百家景区、酒店、 旅行社等旅游企业全年打折让利面额价值达 70多亿元。

### 郑州至台北 直航常态航班 有望本月开通

我省首批台湾游游客昨日启程

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从省旅游局获悉, 该局正在与台湾华航和深圳航空公司 协调,力争在本月开通郑州至台北常态 直航班机,初步计划每周对开两个班 次。另外,我省组团台湾游游客50人已 于昨日上午从郑州启程中转香港抵达 台湾旅游,成为我省旅行社组团的第一 个台湾游旅游团。据了解,到4月22日, 我省6家旅行社组织的全部首批前往台 湾的游客共有237人。



### □晚报记者 马燕 实习生 李猛/文 晚报记者 白韬/图

本报讯 "快看,这些花多像小鸟啊。"昨 天上午,碧沙岗公园西门北侧,记者被一阵惊 讶声吸引。据了解,这种绚丽开放的花儿叫 金雀,在街头巷尾可不多见哦。

这株花型奇特的植物高约2米,远远望去 花朵黄艳、繁茂。凑近细瞧,才发现一朵朵小黄 花竟然像一只只展翅欲飞的小鸟,整齐地排列 在细长垂软的枝条上,一阵微风拂过,如无数只 黄金雀飞翔在枝头间,热烈奔放,十分壮观。

碧沙岗公园的工作人员介绍"金雀",因其 瓣端稍尖,旁分两瓣,势如飞雀,色金黄而得 名,又叫锦鸡儿、飞来凤,花期一般在4月至5 月,多用于盆景制作。"在我市像这样种植于园 内供市民欣赏的并不多见。" 线索提供 程晨

### 子宫,女性一生的必修课:

# 糜烂为什么必须治疗?



全球每年有1/2的30岁以下的女性感染上宫颈疾病,每年都有数百万 的妇女因此导致不孕症或诱发癌变至死亡。我国宫颈疾病的发病率也在不 断上升并呈年轻化趋势。宫颈疾病也已经成为当今世界影响女性健康的常 见多发性妇科病之一。

### 宫颈糜烂的主要临床症状:

- ●白带增多、粘稠,偶尔也会出现脓性、血性白带;
- ●腰酸、腹痛及性生活时出现接触性出血、疼痛;
- ●尿急、尿频、尿痛等膀胱刺激症状,有时伴有异味。

### 宫颈糜烂为什么必须治疗?

不能自愈: 若不治疗, 糜烂面就很难自愈, 还可能上行造成子宫内炎症; 造成不孕: 临床实践证明, 宫颈糜烂人群的生育能力普遍低于正常女性; 引发癌变:中国疾病预防控制中心调查显示:近年来,在宫颈糜烂的女

性患者中, 宫颈癌前病变发生率达35%, 宫颈糜烂如不及时

治疗,以后伴发宫颈癌的机会增高数倍。

### *新闻(30分* 报道:海扶刀治疗宫颈疾病, 领先世界3~5年

高能聚焦超声海扶刀系世界首创,其核心技术国际领先,是专门用来微创治疗宫颈疾病的前沿技术。作为一种非侵入性治疗方法,高能聚焦超声海扶刀可将超高频电磁波强大的能量聚焦于病变 处,并导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,促进组织重建,改善微循环,从而达到修复宫颈的目的。治疗时间只需10分钟左右,微创无痛、不留疤痕、安全性高、无副作用、不损伤正常组

织、不影响生理生育功能;治疗后恢复快,愈后宫颈无结痂,光滑如初,特别适合有生育需求的女性。



乘车路线:乘209、23、77、125、47、48路公交车到佳瑞宾馆站下车,乘206、37路公交车到未来路纬四路站下车。

